

## 针锋相对,广岛三箭难以大胜磐田喜悦



### 纽约城 延续连胜

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场美职足、1场日职和1场英超比赛进行推荐。

#### 纽约城 VS 圣何塞地震

06-01 07:30

推荐:胜

纽约城上一仗常规赛继续保持强势,以1比0击败新英格兰革命,从而近8场常规赛取胜7场,处于四连胜当中,球队状态正佳。与此同时,纽约城依靠最近一波强劲抢分势头,排名直线上升来到东岸前列位置,为球队争夺季后赛资格打下良好基础。值得一提的是,纽约城最近一次在美职联中与圣何塞地震的交锋取得胜利,并且净胜球达到3个,在对赛方面处于上风。

圣何塞地震最近战绩正好相反,他们上一场常规赛以1比1打平奥斯汀FC,近4场各项赛事仅得2平2负,球队目前排名西部倒数。圣何塞地震前8场常规赛客场仅得1胜1平6负,球队做客战斗力严重不足。圣何塞地震常规赛至今每场比赛均有失球,场均失球数达到2个或以上的场次一共有11场之多,球队防守形同虚设。此番走访近况正佳的纽约城,圣何塞地震难逃失利的厄运。

#### 鹿岛鹿角 VS 横滨水手

06-01 14:00

推荐:胜

前16轮战罢,鹿岛鹿角豪取10胜2平4负的战绩,球队手握32分排名积分榜次席,比上赛季同期表现略胜一筹。其中7次主场取得5胜2平的不败佳绩,他们是整个联赛中唯一主场尚未失利的队伍。从4月底开始,鹿岛鹿角至今已经保持7轮联赛不败,期间取胜6场,球队近期争胜能力极强。值得一提的是,在这6场胜仗中,鹿岛鹿角每场最多让对手攻入1球,球队防守力度尚可。

横滨水手近期疲于应对联赛与亚冠,亚冠决赛(两回合总比分3比6)遗憾丢冠,联赛战绩也受到严重影响,过去7轮联赛仅获1胜1平4负,球队排名已经下滑至积分榜中下游位置。虽然上轮联赛在柏太阳神身上收获一场大胜,但他们很难保持住良好的状态。此外,本赛季联赛前8次做客,横滨水手仅取得3胜2平3负的战绩,本场客战确实是必败无疑。

#### 布鲁马波卡纳 VS 马尔默

06-01 21:00

推荐:负

布鲁马波卡纳11场比赛3胜5平3负名列第10,近6场比赛1胜3平2负状态不佳。过去5个主场均有失球,球队主场防守端表现糟糕。过去10次面对马尔默有9场落败,心理上处于下风。

马尔默近5场赛事保持不败而且有4场获胜,目前状态稳定。过去5场赛事上半场均不落风,能够快速进入竞技状态,这也是他们能暂列榜首的原因之一。马尔默近5轮联赛取得4胜1平,并且领跑积分榜,此番面对近况不稳的布鲁马波卡纳,马尔默带走3分势在必得。



沈雷  
《文汇报》体育部主任

#### 广岛三箭 一球/球半 磐田喜悦

周六001 日职  
竞彩让球推荐:0

广岛三箭是本赛季J1联赛比较奇特的一支球队。该队今年以来一直为机构所看好,在主场经常可以获得超出预期的指数青睐,即使屡次跑不赢指数,但机构依然在高分看广岛方面相当执着。

本场比赛也不例外。广岛三箭主场对阵磐田喜悦一战,机构开出主队-1.25球的初始指数,后市部分主流机构已升至主-1.5球,在J1联赛,这已经属于相当深的指数。在本赛季此前两场初始指数为-1.25球的主场比赛里,广岛都如愿跑赢指数——对鸟栖(4比0)确实赢得干净利落,但当时鸟栖确实不在状态;对湘南(2比0)则非常勉强,虽然对手门将将在第48分钟就领到红点套餐,但广岛直到伤停补时最后时刻才打入锁定胜局的第二球。

广岛三箭似乎近期状态有所回

升,在客场5比0大胜京都后,上轮又1比1战平了排名相当的大阪樱花。但对樱花一战,广岛有不小的损失——主力中卫荒木隼人在比赛尾声领到黄牌,本轮对磐田将因累计黄牌停赛。值得注意的是,荒木是广岛防线上的第一制空点,其搭档盐谷和佐佐木翔这两位80后老将,均在防空方面有一定缺陷。

而恰恰磐田的攻击线拥有一定的制空高度。磐田喜悦本赛季的队内第一射手是日耳曼·良,这位已打入11个联赛入球的混血前锋在5月上旬头部受伤,预计要休息到国际比赛日窗口后复出。日耳曼受伤后,确实一度影响了磐田的攻击力。主教练横内昭展不得不将磨练成熟的442阵型改为4231,由巴西人佩索托出任单前锋。在变阵后的头两场比赛里,面对实力

不强的札幌和鸟栖,磐田一无所获。但随着时间的深入,佩索托和整支磐田逐渐适应了新的变化,1比1战平浦和和3比2击败湘南时,球队的攻击体系明显运转不错,佩索托也收获了进球。佩索托身高达1米90,对不少日本球员都有明显的身体优势,这位巴西人不仅射门感觉不错,也有一定的做球能力,少了荒木隼人的广岛防线防守他会较为吃力。

另一方面,作为升班马的磐田本赛季整体发挥相当不错,尤其是出战中上游球队时,磐田稳扎稳打,迄今尚无溃败。仅有的一场大败(0比3鸟栖),也是主场出战保级对手时出现了心态失衡。面对这样的磐田,广岛要想大胜也并非易事。

综上所述,本场比赛看好磐田喜悦最多输1球。

## “银河战舰”驶向第15座欧冠奖杯

小荀  
资深体育人

#### 多特蒙德 受半一 皇家马德里

周六012 欧冠  
竞彩不让球推荐:0

本赛季欧洲俱乐部赛场的最后一战即将开战,历史上夺得欧冠冠军最多的皇马将对阵德国球队多特蒙德。皇马如果夺冠,将以15次夺冠进一步拉大与其他球队的差距。而多特蒙德期待1997年之后第二次站上欧洲之巅。

本赛季两队在各自联赛中的表现大相径庭,皇马在西甲一骑绝尘,强势夺得队史第36次联赛冠军。多特蒙德在德甲表现一般,最终排名德甲第五。多特蒙德本赛季德甲联赛18胜9平7负,胜率超过五成。皇马本赛季在西甲29胜8平仅输掉一场,胜率更是高到76%。

本赛季欧冠晋级决赛之旅,皇马与多特蒙德在小组赛阶段均是小组第一出线,淘汰赛阶段,皇马先后战胜莱比锡、曼城和拜仁晋级决赛。多特蒙

德则是战胜埃因霍温、马竞和大巴黎后来到温布利。

在攻防两端的数据,皇马的进攻线表现更加出色。截至决赛前打进26球,多特蒙德打进17球。多特蒙德的防守好过皇马,目前失球还在个数(9个),皇马失球为15个。

多特蒙德近10场比赛6胜1平3负,在联赛最后阶段,球队已经把重心放到欧冠,最后六轮联赛球队只赢下两场。

皇马近10场比赛6胜4平,球队在西甲收官阶段也有所放慢脚步,最后两轮都收获平局,但球队进攻火力强势不见,五轮联赛打进16球。

两队近10次交手皇马4胜3平3负稍占上风,两队上一次在欧冠交手是在2016-2017赛季欧冠小组赛,当时皇马主客场双杀了多特蒙德。

目前指数给到主队+0.5/1,主胜5.00,平局4.33,客胜1.62,明显看好欧冠14冠皇马。

本场比赛对两队中的两名球员都有特殊意义,多特蒙德阵中的罗伊斯已经宣布赛季结束后离开效力12年的球队,皇马阵中的德国中场克罗斯也将在欧洲杯后将退役,本场比赛将是其代表皇马的最后一场欧冠。本赛季的状态和实力上无疑是拿到冠军的皇马更好,但1997年决赛赛前,当时更被看好的是实力更强的尤文图斯。

本场将自己摆在弱队的位置,多特蒙德的战术也会更加务实,再结合近几年的欧冠决赛,出现大比分的可能性依旧不高。本场更看好皇马小比分取胜,拿到队史第15个欧冠冠军。

## “大黄蜂”偷袭得分有一手

蔡蔡  
资深体育人

#### 多特蒙德 受半一 皇家马德里

周六012 欧冠  
竞彩让球推荐:3、1

本周末,欧洲俱乐部最高荣誉即将诞生,温布利大球场将举行欧冠决赛,由多特蒙德对阵皇家马德里。

欧冠小组赛,多特被分在死亡之组F组,同组对手有巴黎、米兰和纽卡斯尔。“大黄蜂”取得了五胜两平一负的战绩,从而晋级到16强淘汰赛。淘汰赛阶段更越战越勇,一路过关斩将,勇挫荷甲冠军埃因霍温、西甲劲旅马竞,以及法甲霸主巴黎杀入决赛。

皇马的欧冠晋级之路就轻松很多,他们首先在C组轻松晋级,一路击败了同组劲旅那不勒斯、布拉加和柏林联,强势晋级到16强。淘汰赛阶段先斩德甲新贵莱比锡,随后越发犀利,

击败上届冠军曼城与欧冠常客拜仁,闯入决赛,这张决赛入场券含金量更高。拥有14座欧冠奖杯的皇马,他们当然希望再下一城,赢得第15座欧冠冠军奖杯。

多特蒙德在自1997年以来就没有赢过欧冠决赛的比赛。皇马在欧冠决赛中的战绩则为14胜3负。皇马在2022年战胜利物浦赢得了他们的最近一个冠军。

两队过往的对战历史,皇马以6胜5平3负的战绩处于上风,无论是战绩还是综合实力,多特在这场比赛中均处于相对劣势,他们也清楚这一点。多特出色地贯彻他们的防反策

略,才能有取胜机会。

多特的进球数不多,但得分点算是多点开花。前锋富尔克在本届赛事中以3个进球和2次助攻成为球队绝对的头号射手。中场球员萨比策、罗伊斯和布兰特均有多次助攻和进球,是球队不可或缺的进攻端球员。

多特能迈进欧冠决赛的最大关键因素,必定是后卫的争抢进球能力。后卫胡梅尔斯打进一球并有一次助攻,后卫施洛特贝克有两次助攻。两人都在对手的进攻端为球队创造进球。如果多特在本场决赛能够继续做好防守并将其转化为对手的失误,为自己创造机会,他们将赢得本场决赛。

## 浦和红钻 和气收场

谢勤德  
资深国际足球撰稿人

#### 浦和红钻 受平半 神户胜利船

周六004 日职  
竞彩不让球推荐:1

浦和红钻最近3场各项赛事仅取得1平2负的糟糕战绩,对于这支日职传统豪强而言实属不该。在联赛方面,浦和红钻之前曾豪取联赛三连胜的佳绩,但他们之后被磐田喜悦逼平,而上轮联赛,虽然中场伊藤敦树一度扳平比分,只可惜球队最终还是不敌黑马町田泽维亚,所以他们状态持续下滑是个不争的事实。浦和红钻目前16轮联赛取得7胜3平6负,球队一共

攻入26球,但后防线却有22个失球,成为积分榜上游失球数最多的队伍,可见防守是他们最需要改善的地方。由于此役对手是卫冕冠军神户胜利船,即便浦和红钻拥有主场之利(联赛主场胜率62.5%)亦不能掉以轻心,球队必须摆正心态严阵以待。

神户胜利船近况半斤八两,球队最近3场各项赛事取得1平2负,当中3场仅攻入1球,火力疲软。回到联赛,

作为卫冕冠军,神户胜利船目前积29分排名前三甲,但落后榜首的町田泽维亚有6分,近期沦为追赶者。值得一提的是,早在5月初至中旬,神户胜利船曾豪取一波联赛四连胜,只可惜球队未能“善始善终”,5月的最后2轮联赛先后失利,并且遭到对手的零封。另外,在此前的联赛四连胜中,前锋宫代大圣曾连续3场取得进球,但他最近2轮联赛哑火,导致球队进攻火力骤减,所以他必须尽早找回射门靴。

两队近况都出现下滑迹象,此次交手均没有必胜把握,不妨看好双方和气收场。